

**ОБРАЩЕНИЕ
ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА
К ЧИТАТЕЛЯМ ЖУРНАЛА «Строительство и архитектура»**

Дорогие читатели, авторы и коллеги!

Заканчивается седьмой год выхода журнала в свет. За это время в журнале опубликовано более ста статей авторов из России и из стран ближнего зарубежья. В последнее время произошли изменения в редакционном совете. В редакционный совет приглашены работать ведущие профессора высших учебных заведений России, Болгарии, Казахстана, Таджикистана, Польши.

Наш журнал опубликовал статьи по многим актуальным направлениям развития строительства, освещающими перспективы развития отрасли. Базовый ареал журнала – Южный и Северо-Кавказский федеральные округа Российской Федерации

Последний 2019 год стал переломным и журнал с 21 ноября 2019 года включен в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук (Перечень ВАК). Выражаю большую благодарность всем, кто принял участие в развитии журнала, а также всем нашим читателям. Без вашего участия мы не смогли бы этого добиться. Новый статус журнала подтверждает высокий уровень опубликованных статей и позволяет нацеливаться на переход журнала на следующий, более высокий уровень. В соответствии с новыми требованиями мы теперь будем отправлять рецензии на статьи в РИНЦ, а статус журнала будет еще сильнее зависеть от цитируемости статей авторами.

Вашему вниманию представляется очередной выпуск журнала «Строительство и архитектура», третий в 2016 году и первый после включения в Перечень ВАК. В нем представлены статьи как по направлениям утвержденным приказом ВАК, так и по тем направлениям, которые были представлены в журнале в предыдущие годы. Это позволит нам обратиться в ВАК о введении новых направлений по которым будет рекомендовано опубликование статей. При сохранении существующих рубрик в журнале у нас есть планы публиковать статьи по направлению внедрения BIM технологий в строительстве.

Редакционный совет приглашает авторов – преподавателей высших учебных заведений, представителей академической науки и практикующих строителей выступить на страницах журнала, рассказать о результатах своих научных поисков, проблемах,

которые удалось или пока не удается решить. Редакционный совет журнала будет и дальше стремиться к тому, чтобы журнал был интересен и полезен читателям, способствовал разрешению актуальных проблем строительной отрасли.

Наконец, хотелось бы выразить огромную благодарность всем, кто участвовал в процессе развития и становления нашего журнала. Я хотел бы поблагодарить наш редакционный совет, авторов и, конечно, Вас, дорогие читатели за интерес к журналу. Только благодаря Вам мы смогли добиться столь важного результата и, надеюсь, мы продолжим вместе стремиться к новым высотам.

С наилучшими пожеланиями,

главный редактор журнала «Строительство и архитектура»,

Евтушенко Сергей Иванович